

在高级制表的世界里，复杂功能与美学设计的交融，宛如时光与艺术的对话。复杂功能以精妙的机械结构诠释时间的深邃，展现机械运转的艺术魅力；美学设计则赋予腕表灵魂，以优雅线条与匠心细节将创新与传统和谐融汇。也正因此，腕表成为彰显非凡技艺与艺术格调的珍品，书写腕间的诗意时光。



## 工艺与美学的和谐交响

文 / 西恩

### 刚柔并济之美

罗杰杜彼王者系列

单飞行陀飞轮白金腕表

自1995年创立以来，罗杰杜彼 Roger Dubuis 通过对陀飞轮这一传奇工艺的不断探索，续写“陀飞轮大师”的非凡传奇。今年，全新登场的王者系列单飞行陀飞轮白金腕表以简约风格诠释复杂功能，展现了高级制表技艺的纯粹之美。

作为罗杰杜彼腕表系列中极为罕见的白金之作，这款腕表以白金材质和圆钻镶嵌工艺呈现，表壳采用镂空设计，大表径彰显英姿的同时，透过钻石光芒展现柔美，低调内敛的风格也为男性佩戴者提供了个性之选。腕表表圈镶嵌60颗圆形切割钻石，结合王者系列标志性的干练线条和独特凹槽，使设计更显精准对称。腕表搭载品牌标志性的 RD512SQ 机芯，以纯手工雕饰呈现出五种不同纹饰，结合镜面抛光的笼形结构，独具匠心。其设计灵感源于象征力量与团结的凯尔特十字架，为陀飞轮增添了辨识度和深刻内涵。与传统陀飞轮不同，罗杰杜彼将陀飞轮置于非6点钟位置，为佩戴者提供更为独特的视觉效果，并通过精妙工艺，使其可有效抵御各种干扰，兼具美观与实用。



百达翡丽自创立以来，以其卓越工艺和独具特色的美学风格，树立了高级制表的行业典范。非凡创意始终是品牌的核心精髓。全新亮相的 Cubitus 系列腕表延续了这一精神，巧妙融合前卫风格与优雅格调，为“优雅运动”美学注入全新诠释。

百达翡丽为 Cubitus 系列腕表特别采用以方形为基础的新颖几何造型，将方形、圆形及八角形融于一体，打造了边缘圆润的方形表圈，兼具前卫风格与设计妙趣。尽管百达翡丽在装饰艺术时期曾推出多款四边形表壳设计的经典之作，但此次的设计独辟蹊径，糅合现代感与设计趣味，令人耳目一新。而且，这一大胆醒目的几何造型点缀以两种对比鲜明的饰面：表圈的平面和表壳正面采用垂直纹饰磨砂效果，表圈倒棱和表壳侧边则呈现抛光效果，形成鲜明对比，这种工艺需要经过约55道严苛工序。同时，表盘及自动盘上的水平横纹图案成为 Cubitus 系列的标志性设计，

### 优雅运动美学

百达翡丽 Cubitus 系列腕表

展现出运动风范的同时，与品牌标志性的 Calatrava 十字星图案相映成趣。

此次全新系列共推出三款时计新品，均采用45毫米直径与纤薄造型。其中，Cubitus 系列瞬跳超大日期、星期及月相显示腕表为白金款，搭载具备瞬跳显示功能的新型机芯，并附有六项专利装置，展现复杂功能与创新工艺的巧妙结合；Cubitus 系列玫瑰金与不锈钢双色款腕表搭配蓝色日辉纹表盘，散发复古风情；Cubitus 系列不锈钢款腕表配备橄榄绿色日辉纹表盘，凸显优雅运动精髓。

为更好展现 Cubitus 系列的创新风格，百达翡丽特别在北京源邸与上海源邸同步呈献“Cubitus 方时新境”体验空间，不仅采用蓝色与银色为主色调，呼应新品材质，营造出摩登与优雅兼备的氛围，更在体验空间中央设置独立陈列的展示表柜，令人可近距离欣赏三款全新时计作品，感受高级制表工艺与前卫美学风格的平衡魅力。



### 技术与美学的交融

积家全新 MASTER HYBRIS MECHANICA CALIBRE 362 超卓复杂功能系列  
362 型机芯腕表搭配午夜蓝色表盘

为纪念 Master Hybris Mechanica Calibre 362 超卓复杂功能系列 362 型机芯腕表问世十周年，积家推出全新 362 型机芯腕表，焕新演绎超薄三问报时装置，以 18K 白金表壳搭配午夜蓝色太阳放射状饰纹表盘，巧妙融合超薄设计与复杂功能。

Master Hybris Mechanica Calibre 362 超卓复杂功能系列 362 型机芯腕表拥有八项不同专门技术，其中两项与鸣响报时机制相关——水晶音簧（2005年）和“Trébuchet”铰接式天平音锤（2009年）；其他六项则是为此腕表特别研发的发明，包括：飞行

平衡摆轮、配备飞行平衡摆轮的飞行陀飞轮、S形游丝，以及三问报时装置的固定上链敲击、可伸缩按钮和“静音时距”缩减功能。

此次新款时计以午夜蓝色太阳放射状饰纹表盘，与手工抛光表圈、表侧和锥形表耳形成鲜明对比，纤长的太子妃式指针、巴顿型时标与白色圆点分钟刻度等细节在深蓝色的衬托下，更具美感和韵味。积家珍稀工艺工作坊（Métiers Rares™ atelier）赋予这款时计大量高级制表润饰，展现了工匠大师对细节的追求。

